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Про визначення відповідальної особи, яка буде здійснювати контроль за 
впровадженням заходів з недопущення поширення коронавірусної хвороби СОУГО-19 
серед працівників апарату та структурних підрозділів Новопсковської районної 
державної адміністрації Луганської області без статусу юридичної особи публічного 
права

Відповідно до ст.ст. 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою протидії 
поширенню коронавірусної хвороби СОУГО-19 серед працівників апарату та структурних 
підрозділів Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області без статусу 
юридичної особи публічного права

впровадженням заходів з недопущення поширення коронавірусної хвороби СОУГО-19 серед 
працівників апарату та структурних підрозділів Новопсковської районної державної 
адміністрації Луганської області без статусу юридичної особи публічного права (надалі- 
відповідальна особа), завідувача сектору з питань регіонального розвитку, інвестиційної 
діяльності та охорони здоров'я Новопсковської районної державної адміністрації Луганської 
області Наталію Сковородку.

2. Відповідальну особу:
1) здійснювати щоденний контроль за використанням засобів індивідуального захисту, 

проведенням дезінфекції, недопущенням до виконання робіт осіб з ознаками гострих 
респіраторних захворювань;

2) організовувати проведення термометрії -  безконтактне вимірювання температури 
тіла працівників до початку роботи;

3) забезпечувати контроль над прибиранням та щоденною дезінфекцію санітарно- 
побутових приміщень та поверхонь в місцях спільного користування працівників;

4) забезпечувати інформування голови та керівника апарату Новопсковської районної 
державної адміністрації Луганської області щодо появи респіраторних симптомів у 
працівників та необхідності їх самоізоляції.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
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Заходи з недопущення поширення коронавірусної хвороби СОУШ-19 серед 
працівників апарату та структурних підрозділів Новопсковської районної 
державної адміністрації Луганської області без статусу юридичної особи

публічного права

Для запобігання поширення коронавірусної хвороби СОУЮ-19 слід 
дотримуватись фізичного дистандіювання (не менше 1-1,5 м), яке направлене на 
зменшення кількості та тривалості контактів між людьми настільки, наскільки 
це можливо, в тому числі під час виробничого процесу.

У випадку, якщо дотримуватись дистанції між працівниками неможливо, 
вони повинні використовувати одноразові медичні маски або захисні маски, 
виготовлені самостійно.

Маску слід змінювати кожні 3 години або раніше, якщо вона стала 
вологою. Заборонено застосовувати одноразові медичні маски повторно. 
Використання медичних або захисних масок передбачено разом із іншими 
засобами індивідуального захисту відповідно до робочого процесу.

Обробку рук впродовж дня рекомендовано проводити шляхом миття рук із 
застосуванням рідкого мила під проточною водою або, у разі відсутності 
видимого забруднення рук, використовувати спиртовмісні антисептики для рук.

У місцях спільного проживання або відпочинку працівників щодня мас 
проводитись вологе прибирання із застосуванням мийних засобів.

Під час прибирання приміщень обов’язково проводиться очищення 
поверхонь, з якими часто контактують працівники (наприклад, ручки дверей, 
умивальники). Приміщення мають регулярно провітрюватись. Кожен працівник 
має користуватись виключно особистими засобами індивідуальної гігієни 
(рушники, зубна щітка тощо), а також індивідуальним посудом та столовими 
приборами.

Працівники зобов'язані:
дотримуються дистанціювання та безконтактного привітання;
дотримуються гігієни рук;
дотримуються етикету кашлю (у одноразову серветку або згин ліктя);
дотримуються респіраторної гігієни (не торкаються руками обличчя, рота і 

носа);
у разі підвищення температури тіла або погіршення самопочуття та появи 

респіраторних симптомів (таких як нежить, біль в горлі, кашель) під час 
виконання робочих обов’язків негайно інформують відповідальну особу.
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